
                                             Работа ___________________ 

Тест по теме « Безударные гласные в корне» 

1.Какое слово не является проверочным к слову звонок. 

□ – позвоночник,   

□ – перезвон,    

□ – звонкий 

2.В какой паре слов правильно подобрано проверочное слово? 

□ –грядки – грядочка,   

□ – зимы – земной,     

□ – горы - горюет 

3.В каком словосочетании пропущены обе буквы О? 

□ – н – вогодний  м – скарад, 

□ – х – лодная в – дичка, 

□ – кр – сивая п – ляна, 

4. Как проверяется безударный гласный в корне слова? 

□ – Нужно изменить слово так, чтобы после гласного стоял 

согласный. 

□ – Нужно подобрать слово с таким же корнем. 

□ – Нужно изменить слово или подобрать такое родственное 

слово, в котором ударение падало бы на безударный гласный. 

5. Какое слово «лишнее» в этой тематической группе? 

□ – безударный 

□ – мягкий 

□ – гласный 

6. Сколько ошибок допущено в тексте? 

Хорашо в лису в висенние денёчьки. На диревях 

распускаются клейкие лесточьки. Щибечют птичьки. Литучие 

трудяги вют гнёзда. 

□ – 8 

□ – 13 

□ – 11 

 

 

                                                         Работа___________________ 

Тест по теме « Безударные гласные в корне» 

1.Какое слово не является проверочным к слову звонок. 

□ – позвоночник,   

□ – перезвон,    

□ – звонкий 

2.В какой паре слов правильно подобрано проверочное слово? 

□ –грядки – грядочка,   

□ – зимы – земной,     

□ – горы - горюет 

3.В каком словосочетании пропущены обе буквы О? 

□ – н – вогодний  м – скарад, 

□ – х – лодная в – дичка, 

□ – кр – сивая п – ляна, 

4. Как проверяется безударный гласный в корне слова? 

□ – Нужно изменить слово так, чтобы после гласного стоял 

согласный. 

□ – Нужно подобрать слово с таким же корнем. 

□ – Нужно изменить слово или подобрать такое родственное 

слово, в котором ударение падало бы на безударный гласный. 

5. Какое слово «лишнее» в этой тематической группе? 

□ – безударный 

□ – мягкий 

□ – гласный 

6. Сколько ошибок допущено в тексте? 

Хорашо в лису в висенние денёчьки. На диревях 

распускаются клейкие лесточьки. Щибечют птичьки. Литучие 

трудяги вют гнёзда. 

□ – 8 

□ – 13 

□ – 11 

 

 



                                             Работа ___________________ 

Тест по теме « Безударные гласные в корне» 

1.Укажи слово с безударной гласной, проверяемой ударением. 

□ – тигрята 

□ – лоси 

□ – заяц 

2. В каком предложении правильно подчёркнуты главные 

члены предложения? 

□ – Пригревает весеннее солнышко. 

 

□ – На речке вода помутнела. 

 

□ – Под яблоней расцвёл цветок. 

 

3. Укажи группу родственных слов. 

□ – робкий, трусливый, пугливый 

□ – река, речушка, речной 

□ – крупа, крупный, крупинка 

4. В какую группу слов нужно вставить три буквы О ? 

□ – хв – лить,  м – рской,  с – лить 

□ – н – ра,  с – лить,  д – лёкий 

□ – д – машний, л – сёнок, м – лодой 

5. Какое слово в предложении является существительным? 

Сорвали ароматный цветок. 

□ – сорвали 

□ – ароматный 

□ – цветок 

6. Какое слово среди данных однокоренных слов 

проверочное? 

□ – свистнул 

□ – свисток 

□ – свистит 
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Тест по теме «Парные согласные в корне» 

1.Выбери группу парных звонких согласных 

□ – б, в, ж, з, д, н 

□ –  п, ф, ш, с, т, к 

□ – б, в, г, д, ж, з 

 

2. Что такое корень? 

□ – часть речи 

□ – слог 

□ – общая  часть родственных слов 

 

3. Какие буквы нужно ставить в данные предложения? 

В зимний холо_    всякий моло_  . 

Дру_ - ценный кла_, недругу никто не ра_ . 

□ – т, д, к, д, д 

□ – д, д, г, д, т 

□ – д, д, г, д, д 

 

4. Найди слово, которое пишется не так, как слышится. 

□ – обед 

□ – шалаш 

□ – козы 

 

5. Подбери проверочные слова к слову МОРО_. 

□ – Морозко 

□ – морозильник 

□ – морозный 

 

 6. Какое слово «лишнее»  этой тематической группе? 

□ – имя существительное 

□ – глагол 

□ – признак предмета 
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Тест по теме «Парные согласные в корне». 

1.Что нужно сделать, чтобы проверить парный согласный в корне? 

□ – подобрать слово, с ударной гласной в корне. 

□ – подобрать любое родственное слово 

□ – изменить слово так, чтобы после парного согласного стояла 

гласная или звук [н]  

 

2.Отметь слово, в котором нет глухих согласных. 

□ –грибок 

□ – воробей 

□ – комбайн 

 

3.В какой группе слов пропущены согласные Д ? 

□ – тру _,  верблю _, гвоз_ ь, 

□ – курор _, пара _, бра _. 

□ – антрак _ , выхо _, комо _. 

 

4. Какое слово не сочетается со словом туча? 

□ – приближалось 

□ – синела 

□ – проливалась 

 

5. Какое слово «лишнее»? 

□ – синий 

□ – синеет 

□ – посинел 

 

6. Укажи правильный вариант расположения слов по алфавиту. 

□ – айва, виноград, инжир, кизил, хурма, финик 

□ – айва, виноград, инжир, кизил, финик, хурма 

□ –– айва,  инжир, виноград, кизил, , хурма, финик 
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